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Referat af Bestyrelsesmøde den 19.09.2024, kl. 17.30 

på Firmaidræt Storkøbenhavns kontor. 

 

 

Deltagere.: Jeanette Thornberg (JT), Gitte M. Nielsen (GN), Palle Lindstrøm (PL), Kim 

Christiansen (KC), Rebekka L. Markers (RLM), Henrik Lindby (HL). 

Afbud: Mari-Ann E. Madsen (MEM) 

 

Under punkt 4.1 deltog fra fodboldudvalget: Daniel K. Nielsen og Lars P. Jensen, samt  

Emil S. Heede. 

 

  

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet og udpegning af mødeleder og referent. 

Punkt 3.2 Kontrakt med grundejerforeningen blev flyttet til punkt 4.6., herefter blev dagsorden 

godkendt. 

JT blev valgt til mødeleder, og HL til referent.  

 

2. Opfølgning på sidste møde. 

a) Bestyrelsesmøde den 24.06.2024 

HL Undersøger mulighed for kamera ved indgang og dynamisk kode for løs udlejning. 

 

 

3. Sager til beslutning 

 

1. Bookning af Gladsaxe svømmehal 

Svømmeafdelingen har desværre ikke fået tildelt de tider de har haft i mange år. 

GN har undersøgt muligheden for at få tid(er) i mange svømmehallen. 

Ud af 4 muligheder blev Rymarksvej svømmehal valgt, da det vil give det mindste under-

skud. Desuden er der tilsagn fra 10 svømmere til denne mulighed.    

 

2. Landsdeløst møde 22. oktober i Køge (Tilmelding på hjemmebanen) 

JT + GN + RLM og HL har tilmeldt sig 

 

 

4. Sager til drøftelse 

 

1. Møde med fodboldudvalget  

KC og Lars deltaget i brugermøde på kløvermarken, hvor de gjorde opmærksom på at 

numre på mål og baner ikke stemmer overens. Der bliver indkøbt 20 nye mål, som gerne 

skulle løse problemet. 

Igen i år mange afbud. Der skal et skriv ud til alle holdene om hvad udvalget evt. kan gøre 

bedre og hvad grunden er til at de melder afbud. 

Stævneplanner er ikke brugbar til fodboldturneringen, så KC undersøger med Carsten Rø-

mer fra DAI, om mulighederne for at bruge deres program til at lægger turneringen i. 

Udvalget kunne godt bruge en eller flere personer til bl.a. stævnevagt og SoMe. 

RLM kan lave en ”jobannonce” efter en frivillig hvis det er på en specifik opgave. 

 

2. Medlemsundersøgelse  

145 har svaret, og vi ser gerne mindst 200 besvarelser. RLM sender en reminder ud inden 

længe. 

Rapporten af undersøgelsen forventes klar i dec./jan, og skal give retningen for vej vi går i 

forhold til strategi og synlighed.  
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3. Udviklingsaften 

Der er fokus på: Mere og bedre samarbejde/fælles ånd mellem bestyrelse og udvalg. 

Bestyrelses lavet en brainstorm om dette, og RLM går videre med ideerne. 

 

4. Regnskab 2. kvartal 2024 

PL fremlagde tallene for 2. kvartal 2024, og fokus skal være på udgifterne for besty-

relse/administration. 

 

5. Revision 2. kvartal 2024 

Ingen kommentar fra revisionen til 2. kvartal regnskab, men dog ønskes funktionalitet af E-

conomic økonomisystemet drøftet. 

 

6. Forslag til ny kontrakt med grundejerforeningen 

JT har den 28. august sendt vores bemærkninger til grundejerforeningens oplæg til ny kon-

trakt. Vi afventer svar fra grunderforeningen. 

 

 

 

 

5. Meddelelser fra: 
 

• Formanden (JT) 

Deltaget ved LIF’s 75 års jubilæum. Mange var mødt frem for at fejre dagen, og det var 

et flot arrangement med pølser, drikke og musik. 

Afholdt teamsmøde med Palle og Henrik om oplæg til ny lejekontrakt. 

Afholdt løbende statusmøder med Rebekka og Henrik. 

Bordtennis måtte desværre aflyse deres åbningsstævne den 5/10-24 grundet kun 20 til-

meldinger. De ønsker desuden et møde med bestyrelsen, og jeg har foreslået dem en 

dato. 

 

 

• Næstformanden (GN) 

 

• Økonomiansvarlig (PL) 

Se punkt 3.4 

 

• Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

 

MEM 

Holdturnering kører og der er meget få afbud/flytning af kampe. 

 

KC 

Fodbold: En del er blevet nævnt under punkt 4.1., da fodboldudvalget var inviteret med 

til mødet. Derudover er selve udeturneringen stort set slut, men der bliver stadig afviklet 

pokalturnering. De ældste årgange er du stadig i gang med deres udeturnering. 

 

Håndbold: Der er planer om et efterårsstævne i slutningen af oktober, samt et jule-

stævne i begyndelsen af december. Derudover et nytårsstævne d. 5. januar. 

 

Bruger Bestyrelsen: Valby Idrætspark har fået anlagt 5 nye kunstgræsbaner og reno-

veret de 2 ældste, så det kører efter planen der var fremlagt i helhedsplanen for områ-

det. Vi får dog ikke glæde af disse baner, men til gengæld bliver der knap så meget pres 

på de baner som vi benytter. Kløvermarken har et problem med at der bliver flyttet 

rundt på 7-mands målene, så banenumrene ikke passer i forhold til numrene på målene. 

Det giver mange problemer, men der bliver arbejdet på at få bedre oversigt over bane-

numrene.  
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• Administrationen 

 

  HL  

Brugt de første 14 dage efter ferien på at reparere tennisbaner 

Møde med RLM med en ny potentiel økonomiansvarlig, og der er fundet emne til ny øko-

nomiansvarlig. JT, PL og HL holder møde den 25/9 med personen.  

Clara er gravid, gå vist på barsel midt december. Emil er interesseret i at tage flere timer. 

Skolemedlemskab: Den nye ordning betyder at vi allerede nu har over 5.000 via skole-

medlemskabet. 

 

RLM 

Den 5.-6. september fik vi endelig sendt medlemsundersøgelsen ud og vi venter i spæn-

ding på, hvor mange der svarer og dernæst, hvad de svarer. Der går lidt tid inden, at re-

sultaterne er klar. 

Derudover har der været fokus på den nye type skolemedlemskab, som forbundet præ-

senterede for os. Isabelle og jeg har rakt ud til vores nuværende og nye skoler, og det gør 

vi fortsat. Nørrebro Gymnasium og NEXT Ballerup har meldt sig ind hos os. Vi har desuden 

præsenteret medlemskabet og talt ind i et samarbejde med København Kommune (sund-

heds- & omsorgsforvaltningen og kultur- & fritid), som også arbejder meget med trivsel i 

relation til alkohol, rygning, motion på ungdoms- og erhvervsuddannelser. Hvis det giver 

mening for de skoler, som de er ude på, vil de gerne tænke os indover/henvise til os, når 

skolerne har interesse for eller brug for hjælp til mere bevægelse i skoledagen. UngCup 

løber desuden af stablen den 17. september i samarbejde med forbundet, hvor jeg også 

får muligheden for at tale med skolerne direkte. Derudover afholder vi en bevægelsesdag 

den 24. september på SOSU Skelbækgade. 

Ellers går tiden med forberedelserne til AM-ugen, hvor studentermedhjælper Clara har ar-

bejdet på højtryk for, at vi kan udbyde gode aktiviteter i uge 41. Aftalerne er i hus, så nu 

er vi i gang med promoveringen og kontakt til virksomheder. Vi kommer til at tilbyde pick-

leball, trampolinfitness og høvdingebold 

 

 

 

6. Eventuelt.  

 

Til næste møde: 

JT inviterer bordtennisudvalget til næste møde. 

 

 
   

Referent: HL 

 

 


